

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Шевчук Олег Борисович

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Новоград-Волинський, вул. Героїв Майдану, буд. 71 Б

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 10.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: хірургічна стоматологія, ортодонтія.

Про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 22.01.2018 № сп/230

2 ФОП Кучінік Володимир Анатолійович

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Сокирянський р-н, м. Сокиряни, вул. Шевченка, буд. 16, кв. 22

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 14.09.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: загальна практика-сімейна медицина; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 23.01.2018 № сп/254

3 ФОП Качковська Світлана Андріївна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, вул. Соборна, буд. 126, кв. 61

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 10.07.2014 серії АЕ № 459124 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Київська обл., м.Ірпінь, вул. Авіаконструктора Антонова, буд. 8-Г, за спеціальністю: педіатрія;

про припинення провадження діяльності за адресою:
м. Донецьк, проспект Ілліча, буд. 14 Е та про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 24.01.2018 № сп/266

4 ФОП Бадалов Роберт Мехралі Огли

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, с. Руські Тишки, вул. Петровського, буд. 1-А, кв. 8

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.12.2011 серії АГ № 599724 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Крупської, буд. 16-Г, за спеціальностями: терапевтична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія, ортодонція, дитяча стоматологія, рентгенологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № сп/276

5 ФОП Золотарьова Марія Сергіївна

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Тобольська, буд. 45, кв. 76

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 16.02.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: ортодонція.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № сп/277

6 ФОП Герасимчук Галина Ярославівна

Місцезнаходження: Івано-Франківська, Тисменицький р-н, с.Павлівка, вул. С.Бандери, буд. 5

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 06.11.2014 серії АЕ № 571546 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № сп/282

7 ФОП Волощук Тетяна Іванівна

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Хотинська, буд. 12, кв. 7

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з

медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 29.10.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Івано-Франківськ, вул. Черновола, буд. 101, за спеціальністю: дитяча офтальмологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про доповнення за адресою: **м.Івано-Франківськ, вул. Дністровська, 16А** переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: офтальмологія;

про припинення провадження діяльності за адресою:

м.Івано-Франківськ, вул. Сабата, 14/3 та зміну адреси реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № сп/289

8 ФОП Притула Олена Валеріївна

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Аптечна, буд. 23-А

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 25.02.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 26, прим. 1, 2, за спеціальністю: терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про припинення провадження діяльності за адресою:

м. Запоріжжя, вул. Червоногвардійська, буд. 27-А, прим. 2

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № сп/312

9 Товариство з обмеженою відповідальністю "Сінево Схід"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Гоголя, буд. 15

Ідентифікаційний код: 34288605

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.02.2014 серії АЕ № 282464 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відділення діагностичного центру: м. Дніпро, пр.Богдана Хмельницького, буд. 119, прим. 1, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № сп/332

10 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр Асклей плюс"

Місцезнаходження: м. Житомир, вул. Вокзальна, буд. 12

Ідентифікаційний код: 36004607

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням

його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря Медичного центру, розширення площі Відділення №1 Медичного центру та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.04.2014 серії АЕ № 460148 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Оліївка, вул. Садова, буд. 4, за спеціальністю: загальна практика-сімейна медицина; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа.

про зміну адреси провадження Відділення № 1 Медичного центру у зв'язку з перейменуванням вулиці на: **м. Житомир, вул. Р.Шухевича, буд. 2А.**

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/371

11 Товариство з обмеженою відповідальністю "Санаторій Арктика"

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Макарова, буд. 20/2

Ідентифікаційний код: 32365457

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.01.2013 серії АЕ № 196445 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: ендоскопія, алергологія та тимчасове припинення за спеціальністю: клінічна лабораторна діагностика.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/433

12 Комунальний заклад "Радомишльський центр первинної медико-санітарної допомоги" Радомишльської районної ради

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Присутственна, буд. 9

Ідентифікаційний код: 38731750

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.04.2014 серії АЕ № 410155 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання та зміну адреси провадження медичної практики сільської лікарської амбулаторії з села Леніно на село Ставки у зв'язку з перейменування населеного пункту.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/471

13 ФОП Фірсова Олена Леонідівна

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Танкопія, буд. 9 А, кв. 4

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.05.2010 серії АВ № 539328 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., м. Чугуїв, вул. Харківська, буд. 127, к. 209, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

про доповнення за адресою провадження: **Харківська обл., м. Чугуїв, вул. Харківська, буд. 122, секція А** переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: ортодонція, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від **08.02.2018 № сп/460**

14 Товариство з обмеженою відповідальністю "НЕЗАЛЕЖНА ЛАБОРАТОРІЯ ІНВІТРО"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Святослава Хороброго, буд. 38

Ідентифікаційний код: 36014835

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 18.04.2013 серії АЕ № 283083 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення з 07.02.2018 провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: м. Дніпро, вул. Титова, буд. 21, прим. 77.

Реєстраційне досьє від **09.02.2018 № сп/472**

15 Товариство з обмеженою відповідальністю "Одонтомед"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Данькевича Костянтина, буд. 10

Ідентифікаційний код: 33632868

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 28.10.2010 серії АВ № 567589 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення провадження медичної практики за спеціальностями: алергологія, гастроентерологія, дієтологія, ендокринологія, кардіологія, наркологія, народна та нетрадиційна медицина, неврологія, нефрологія, отоларингологія, психіатрія, ревматологія, рефлексотерапія, фізіотерапія, анестезіологія, дитяча анестезіологія, педіатрія, хірургія, ортопедія і травматологія, офтальмологія, дерматовенерологія, дитяча неврологія, дитяча отоларингологія, дитяча гастроентерологія, дитяча імунологія, дитяча гінекологія, дитяча дерматовенерологія, дитяча ортопедія і травматологія за адресою: **м.Київ, вул. Костянтина Данькевича,10**. Про тимчасове припинення провадження медичної практики за спеціальностями: акушерство і гінекологія, алергологія, гастроентерологія, дієтологія, ендокринологія, кардіологія, наркологія, народна та нетрадиційна медицина, неврологія, нефрологія, організація і управління охороною здоров'я, отоларингологія, психіатрія, ревматологія, рефлексотерапія, ультразвукова діагностика, терапія, урологія, фізіотерапія, функціональна діагностика за адресою: **м.Київ, вул. Драйзера, буд. 7**.

Реєстраційне досьє від **09.02.2018 № сп/473**

16 Комунальна установа Житомирська міська стоматологічна поліклініка №1

Місцезнаходження: м. Житомир, вул. 1-го Травня, буд.2

Ідентифікаційний код: 13554651

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни керівника закладу охорони здоров'я та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 28.10.2010 серії АВ № 567653 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, лікарською спеціальністю: ортопедична стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/474

17 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр святого Луки"

Місцезнаходження: м. Київ, проспект Павла Тичини, буд.16/2

Ідентифікаційний код: 36516632

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/467

18 Приватне підприємство "Діамед-експрес"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 14

Ідентифікаційний код: 30184081

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, оновлені відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.05.2013 серії АЕ № 197841 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: кардіологія, онкохірургія, загальна практика-сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/465

19 Товариство з обмеженою відповідальністю "Приват Клініка"

Місцезнаходження: м. Хмельницький, вул. Володимирська, буд. 49

Ідентифікаційний код: 39930788

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 29.03.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: дерматовенерологія.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/466

20 ФОП Голяс Максим Андрійович

Місцезнаходження: м. Хмельницький, просп. Миру, 94/1Б, кв. 42

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 07.04.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Хмельницький, вул. Зарічанська, буд. 11Б, за лікарською спеціальністю: стоматологія;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м. Хмельницький, вул. Зарічанська, буд. 26

Реєстраційне досьє від **12.02.2018 № сп/496**

21 ФОП Саєнко Крістіна Ігорівна

Місцезнаходження: м. Дніпро, просп. Миру, буд. 71, кв. 59

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 16.05.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія.

Реєстраційне досьє від **12.02.2018 № сп/493**

22 Комунальна установа "Пологівська залізнична лікарня" Пологівської районної ради Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Пологи, вул. І.Чеберка, буд. 5

Ідентифікаційний код: 20520026

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 07.07.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням вулиці.

Реєстраційне досьє від **12.02.2018 № сп/494**

23 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медлайф АВ"

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Латишева, буд. 25, кв. 66

Ідентифікаційний код: 34696970

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від **12.02.2018 № сп/495**

24 ФОП Паук Ксенія Сергіївна

Місцезнаходження: Київська обл., м. Бориспіль, ОКПП "Київ", кв. 9

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з

медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.07.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Київська обл., м. Бориспіль, вул. Головатого, буд. 15, за спеціальністю: терапевтична стоматологія.

про припинення провадження діяльності за адресою:

Київська обл., м. Бориспіль, вул. Київський шлях, буд. 10

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/492

25 Комунальний заклад "Запорізька центральна районна лікарня" Запорізької районної ради Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, с.Миколай-Поле, вул. Центральна, буд. 46А

Ідентифікаційний код: 02006722

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.05.2011 серії АГ № 601394 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/480

26 Товариство з обмеженою відповідальністю "ОЛІМП ЛТД"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Новомосковськ, вул. Гетьманська, буд. 238, поверх 1

Ідентифікаційний код: 20201172

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 16.07.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: ультразвукова діагностика, гастроентерологія, загальна практика-сімейна медицина;

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання та зміну адреси провадження медичної практики у зв'язку з перейменуванням вулиці на: Дніпропетровська обл., м.Новомосковськ, вул. Гетьманська, буд. 238, поверх 1.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/479

27 ФОП Хоменко Ольга Василівна

Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Миргород, вул. Чумацька, буд. 28

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі та відновлення діяльності за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/482

28 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр здоров'я"

Місцезнаходження: м. Харків, просп. Незалежності, буд. 13

Ідентифікаційний код: 32564897

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.05.2012 серії АГ № 600177 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., м.Лозова, мікрорайон 4, буд. 25

м.Харків, вул. Лісопарківська, буд. 2

м.Харків, просп. Ювілейний, буд. 54-А

м.Харків, вул. Метробудівників, буд. 3

м.Харків, вул. Пушкінська, буд. 82

м.Харків, вул. 23 Серпня, буд. 23-А

м.Харків, просп. Людвіга Свободи, буд. 48-В

Харківська обл., м. Барвінкове, вул. Незалежності, буд. 20

м.Харків, вул. Новгородська, буд. 85, лит. Н-4

за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про доповнення за адресою діяльності Медичного центру: **м. Харків, просп. Незалежності, буд. 13** переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: гематологія, пульмонологія, загальна практика-сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/483

29 ФОП Петрик Дар'я Миколаївна

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Танкопія, буд. 13/4, кв. 61

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.12.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Харків, вул. Леся Сердюка, буд. 4, за спеціальністю: педіатрія, загальна практика-сімейна медицина;

про доповнення за адресою: **м.Харків, вул. Новгородська, буд. 4** переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: дитяча неврологія, дитяча ортопедія і травматологія.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/484

30 Товариство з обмеженою відповідальністю "Клініка сімейної медицини "Здравіця"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Старонаводницька, буд. 13, прим. 126 В, в літері А, секція Д

Ідентифікаційний код: 36845496

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії

на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/485

31 ФОП Наконечна Олена Григорівна

Місцезнаходження: м. Львів, вул. Залізняка, буд. 36 вл.

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/486

32 Комунальний заклад "Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №9"

Місцезнаходження: м. Дніпро, пров. Фестивальний, буд. 1

Ідентифікаційний код: 37899715

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/487

33 ФОП Гнідець Вячеслав Анатолійович

Місцезнаходження: Полтавська обл., Зіньківський р-н, м. Зіньків, вул. Воздвиженська, буд. 73, кв. 39

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 21.09.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/488

34 Комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Суми"

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Іллінська, буд.48/50

Ідентифікаційний код: 03083133

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 12.02.2018 № сп/489

35 Комунальний заклад "Знам'янський районний центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Знам'янський р-н, с. Дмитрівка, вул. Нечаєва, буд. 50А

Ідентифікаційний код: 38844190

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.01.2014 серії АЕ № 283217 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/497

36 Приватне підприємство "МІАДЕНТ"

Місцезнаходження: Рівненська обл.. м. Здолбунів, вул. Драгоманова, буд.12, кв.2

Ідентифікаційний код: 36770735

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.08.2010 серії АВ № 565757 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія: м. Рівне, вул. Княгині Ольги, буд. 10А, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, ортодонція, хірургічна стоматологія, дитяча стоматологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, стоматологія, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/498

37 Запорізький державний медичний університет

Місцезнаходження: м. Запоріжжя, просп. Маяковського, 26

Ідентифікаційний код: 02010741

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.04.2013 серії АЕ № 197541 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну адреси провадження медичної практики у зв'язку з перейменуванням вулиці на: м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова, буд. 83, Навчально-науковий медичний центр "Університетська клініка".

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/499

38 Товариство з обмеженою відповідальністю "Родинне Джерело"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 31-33

Ідентифікаційний код: 38569623

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 06.06.2013 серії АЕ № 197875 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр «Айвімед»: м.Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, буд. 2Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія,

терапія, анестезіологія, ендокринологія, генетика медична, гастроентерологія, гематологія, онкогінекологія, загальна практика - сімейна медицина, кардіологія, неврологія, урологія, хірургія, проктологія, онкохірургія, ультразвукова діагностика, клінічна лабораторна діагностика, генетика лабораторна; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, сестринська справа (операційна), акушерська справа, лабораторна справа (клініка).

про припинення провадження діяльності за адресою:

м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 31-33

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/500

39 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр ОН Клінік Суми"

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Харківська, буд. 23

Ідентифікаційний код: 36437210

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.01.2015 серії АЕ № 571968 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/502

40 ФОП Сова Наталія Володимирівна

Місцезнаходження: м. Дніпро, просп. Миру, буд. 7, кв. 82

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/503

41 Прилуцька міська дитяча лікарня

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Костянтинівська, 185

Ідентифікаційний код: 05483581

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 15.08.2013 серії АЕ № 281895 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/504

42 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр "ОБЕРІГ"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Сергія Єфремова, буд. 3А

Ідентифікаційний код: 39316013

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з

медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 13.04.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/505

43 ФОП Гайда Наталія Ігорівна

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м. Бурштин, вул. Січових Стрільців, буд. 1, кв. 14

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 12.12.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/506

44 Товариство з обмеженою відповідальністю "НЕОМЕД 2007"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Западинська, буд. 9 А, офіс 12

Ідентифікаційний код: 34818539

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі та розширення переліку спеціальностей та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 14.09.2011 серії АГ № 603203 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення за адресою: м.Житомир, вул. Велика Бердичівська, буд. 43 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: педіатрія.

Реєстраційне досьє від 13.02.2018 № сп/507

Всього: 44 справи

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ